

ACT ADIȚIONAL NR.1

la Regulamentul Oficial al Campaniei Promoționale „Recomandă IQOS – august 2024 și poți câștiga vouchere în valoare de până la 1.000 RON”

(Încheiat la data de 01.08.2024 cu încheierea de autentificare numărul 4000)

Philip Morris Trading S.R.L., cu sediul social în Otopeni, Str. Horia, Cloșca și Crișan, nr. 83-105, clădirea A, Județul Ilfov, România, având punct de lucru în București, Strada Nicolae Filipescu nr. 28, Sector 2, înmatriculată la Registrul Comerțului sub numărul J23/511/2004, având CUI RO4888165, în calitate de Organizator al Campaniei Promoționale „Recomandă IQOS – august 2024 și poți câștiga vouchere în valoare de până la 1.000 RON”, în conformitate cu dispozițiile Secțiunii 1 din Regulamentul Oficial al Campaniei Promoționale, (denumit în cele ce urmează „Regulamentul”), a decis modificarea Regulamentului după cum urmează:

Articol unic **SECȚIUNEA 6. METODOLOGIA DE ACORDARE ȘI LIVRARE A PREMIILOR se modifică și va avea de la data autentificării prezentului act adițional următorul conținut:**

În cadrul prezentei Campanii Promoționale se vor acorda în total 12 (doisprezece) premii, prin trageri la sorți săptămânale dintre toate participările valide înregistrate de participanți pe perioada de referință pentru fiecare extragere, cuprinsă în perioada de desfășurare a prezentei Campanii, așa cum acestea sunt definite mai jos în cadrul prezentei secțiuni.

Un participant eligibil pentru a fi inclus în tragerea la sorți pentru desemnarea câștigătorilor premiilor prezentei campanii promoționale va fi inclus în tragerea la sorți cu un număr de șanse egal cu numărul de participări valide acumulate pe perioada de Campanie pentru care se realizează tragerea la sorți.

Premiile vor fi acordate prin trageri la sorți electronice, realizată conform următorului calendar:

1. Prima tragere la sorți se va realiza în data de **14 august 2024**. În tragerea la sorți vor fi incluși Participanții înregistrați cu participare validă pe perioada de Campaniei Promoționale cuprinsă între 05 august 2024 și 11 august 2024 (inclusiv) și finalizate cu vânzare în perioada cuprinsă între 05 august 2024 și 13 august 2024 (inclusiv);
2. A doua tragere la sorți se va realiza în data de **21 august 2024**. În tragerea la sorți vor fi incluși Participanții înregistrați cu participare validă pe perioada de Campaniei Promoționale cuprinsă între 105 august 2024 și 18 august 2024 (inclusiv) și finalizate cu vânzare în perioada cuprinsă între 05 august 2024 și 20 august 2024 (inclusiv), din care vor fi excluși câștigătorii validați în urma extragerii anterioare;
3. A treia tragere la sorți se va realiza în data de **28 august 2024**. În tragerea la sorți vor fi incluși Participanții înregistrați cu participare validă pe perioada de Campaniei Promoționale cuprinsă între 05 august 2024 și 25 august 2024 (inclusiv) și finalizate cu vânzare în perioada cuprinsă între 03 august 2024 și 27 august 2024 (inclusiv) din care vor fi excluși câștigătorii validați în urma extragerilor anterioare;
4. A patra tragere la sorți se va realiza în data de **04 septembrie 2024**. În tragerea la sorți vor fi incluși Participanții înregistrați cu participare validă pe perioada de Campaniei Promoționale cuprinsă între 05 august 2024 și 31 august 2024 (inclusiv) și finalizate cu vânzare în perioada cuprinsă între 05 august 2024 și 03 septembrie 2024 (inclusiv) din care vor fi excluși câștigătorii validați în urma extragerilor anterioare.

În situația în care nu există niciun participant care să fi acumulat minim 1 (o) participare validă pe perioada de desfășurare a prezentei campanii, atunci premiile nu se mai acordă și vor rămâne în posesia

Organizatorului.

Tragerile la sorți pentru desemnarea câștigătorilor se vor face pe baza unui algoritm electronic. La fiecare tragere la sorți se vor desemna **3 (trei) câștigători și 15 (cincisprezece) rezerve** astfel:

- Primul participant extras va fi desemnat câștigător al premiului constând în 20 vouchere Vouchers Depot în valoare unitară de 50 RON;
- Al doilea participant extras va fi desemnat câștigător al premiului constând în 15 vouchere Vouchers Depot în valoare unitară de 50 RON;
- Al treilea participant extras va fi desemnat câștigător al premiului constând în 10 vouchere Vouchers Depot în valoare unitară de 50 RON;
- Următorii 15 participanți extrași vor fi considerați rezerve.

Un participant, inclus în tragerea la sorți, va fi extras o singură dată.

Câștigătorii desemnați vor fi contactați în termen de 2 (două) zile lucrătoare de la data la care a avut loc tragerea la sorți, la numărul de telefon completat și confirmat de participanți la crearea contului în cadrul platformei online www.iqos.ro, respectiv IQOS CLUB.

Câștigătorii vor fi contactați de maximum două ori, pentru a se realiza următoarele: identificare, validare, comunicarea detaliilor cu privire la modul în care vor beneficia de premiul acordat.

Identificarea Participanților se va realiza pe baza datelor cu care aceștia s-au înscris în cadrul platformei online www.iqos.ro, respectiv IQOS CLUB și a celor comunicate în momentul validării telefonice (nume, prenume, data de naștere, localitate, adresa de email, CNP – pentru premiile în valoare mai mare de 600 RON).

Câștigătorii se obligă să menționeze în cadrul procesului de validare, în baza prevederilor Codului Fiscal (conform căruia plătitorii de venituri, cu regim de reținere la sursă a impozitelor, au obligația să depună „Declarația informativă privind impozitul reținut la sursă, veniturile din jocuri de noroc și câștigurile/pierderile din investiții, pe beneficiari de venit(D205)” privind calcularea și reținerea impozitului pentru fiecare beneficiar de venit, la organul fiscal competent, până în ultima zi a lunii februarie inclusiv a anului curent pentru anul expirat) **codul său numeric personal din cartea de identitate**. În cazul în care participantul refuză să indice codul său numeric personal, acestuia nu îi va fi acordat premiul, urmând a fi decăzut din drepturile de a reclama acest câștig. Această prevedere se aplică doar pentru premiile în valoare de peste 600 RON.

În situația în care, la momentul validării telefonice, câștigătorul declară că refuză să accepte premiul câștigat, sau nu întrunește toate condițiile necesare validării sale, în conformitate cu prezentul Regulament, câștigătorul va fi invalidat și decăzut din drepturi, iar Organizatorul va apela la rezerve, în ordinea desemnării acestora, urmând același mecanism descris.

În cazul în care nu se reușește validarea câștigătorului din motive independente de Organizator, acesta va fi decăzut din drepturi, iar Organizatorul va apela la rezerve, în ordinea desemnării acestora, urmând același mecanism descris.

În situația în care nu se reușește validarea niciunei rezerve, din motive independente de Organizator, premiul nevalidat nu se va mai acorda și va rămâne în posesia Organizatorului.

La finalul apelului de validare telefonică, Participantului îi vor fi comunicate toate detaliile referitoare la premiul câștigat și modalitatea prin care vor beneficia de premiu.

Pentru câștigătorii desemnați în cadrul tragerii la sorți realizate în data de 14 august 2024, premiile vor fi livrate câștigătorilor validați prin comunicare email, pe adresa de email din contul www.iqos.ro al câștigătorului, confirmată de acesta în cadrul procesului de validare. Trimiterea emailului se va realiza în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la validarea telefonică. Organizatorul nu este responsabil de neprimirea sau primirea întârziată a emailului, din motive ce nu țin de acesta, cum ar fi dar fără a se limita la adresă de email eronată a câștigătorului, imposibilitatea câștigătorului de a accesa căsuța de email.

Pentru câștigătorii desemnați în cadrul tragerilor la sorți realizate în datele de 21 august 2024, 28 august 2024, respectiv 04 septembrie 2024, premiile vor fi livrate câștigătorilor validați astfel:

- În situația în care câștigătorul este utilizator al platformei online IQOS CLUB, atunci detaliile premiilor câștigate vor fi publicate în contul lor din cadrul platformei online IQOS CLUB, secțiunea Recompensele mele,
- În situația în care câștigătorul nu este utilizator al platformei online IQOS CLUB, atunci detaliile premiilor câștigate vor fi transmise prin comunicare email, pe adresa de email din contul www.iqos.ro al câștigătorului, confirmată de acesta în cadrul procesului de validare. Trimiterea emailului se va realiza în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la validarea telefonică. Organizatorul nu este responsabil de neprimirea sau primirea întârziată a emailului, din motive ce nu țin de acesta, cum ar fi dar fără a se limita la adresă de email eronată a câștigătorului, imposibilitatea câștigătorului de a accesa căsuța de email.

Vor fi invalidați câștigătorii care nu respectă condițiile de participare prevăzute în cadrul secțiunii 3 din prezentul Regulament Oficial, indiferent de rezultatul tragerii la sorți și indiferent dacă aceștia au fost

Câștigătorii premiilor acestei Campanii promoționale vor primi doar premiul câștigat, conform cu cele menționate mai sus și prevăzute în prezentul Regulament Oficial.

Câștigătorii nu pot cere modificarea naturii, cantității, condițiilor și modului de acordare a premiilor nici Organizatorului acestei Campanii Promoționale, și nici partenerilor acestuia. În situația în care câștigătorul refuză să accepte premiul câștigat sau nu poate beneficia de acest premiu din motive independente de Organizator, premiul nu va fi înlocuit cu un alt premiu sau beneficiu.

Numele câștigătorilor vor fi afișate pe website-ul www.iqos.ro/club, după validarea acestora.

Restul prevederilor Regulamentului rămân nemodificate.

Prezentul Act Adițional a fost redactat, cu respectarea prevederilor Ordonanței de Guvern nr. 99/2000 privind comercializarea produselor și serviciilor de piață, așa cum a fost ulterior modificată prin Legea nr. 650/2002, semnat și autentificat în prezența unui Notar Public într-un exemplar original și mai multe copii duplicate.

PHILIP MORRIS TRADING SRL

Prin delegat împuternicit

ȘERBAN CARMEN-LILIANA